SR T) 0T DRERR

|:| BRETREMT —8TT,

Lz EH]

2343 5 25H 10850073 IR 7E

XERRFEE
AT S AHRER R EREY BB ®%i& AEREE (Ba/m’) | ZZRIBREZE (1 Sv/h) "%
[1-1] (#945km3L #E) 103?335:55 1;1013 1‘2 5.5 Sv/h (3]
(1-2] (¥940kmiL #) 1 0:0’5)2 331'13:1 o [ ;31015 <51-.22 9.0 Sv/h (36]
(1-3] (#930kmPE 4L 7E) 13?’55331'2:17 1;1013 <f4 9.4 Sv/h (21]
(1-4] (¥935km7E) 12?’5 39’15':02 3 ;1013 <2181 23uSv/h (15]
(1-4) (#935kmP&) 1[@] B 1 0?’;8] 341?:09 3 ;1013 <g:;9 204 Sv/h [15]
(1-4] (#935kmPE) 2@ B 1 1:35§3“1'§:09 1;1013 fg 281 Sv/h (15]
[1-4]) (#935kmPE) 3[E B 12%? 345:09 3 ;1013 <21'§2 254 Sv/h [15]
[1-4]) (#935kmPE) 4[5 B 13?5§ 3415':09 3 ;1013 fg 224 Sv/h [15]
(1-4] (#935kmPE) 5@ B 1 4:35§ 341209 3 ;31015 <21'§2 254 Sv/h (15]
(1-4) (R935kmED6EE | (o o ;1013 25 22 Sv/h [15]
[1-5] (.‘ﬁ'gz?%ng)ﬁﬁiﬂu;’ﬁ 13?%1? 331 E;ss ‘;1013 52%0 6.5~14.0 4 Sv/h [71]
[1-5] (:’ﬁ'\]252klriln§) FEATRIE 14%);! 331 Eno ‘;1015 12 8;) 5.5~14.0 4 Sv/h [(71]
[1-5] <fa@zgk£§>ﬁﬁ;w|i AnmE 1;‘018 ‘2‘ 10 55~140 1 Sv/h (71]
[1-5](#925kmPD) EATRIE | 3A248 l 59 [71]
1EE 10:06~10:44 | T37¢ <0.66

_ == 131
[1-5] (fﬁ@zszklrilng)%mﬁﬂm 10:35? 3411 !13:33 — C]s <0?71 5.6 4 Sv/h (71]
[1-5] (¥925kmFE) EATHIE 3A248 o 12 [(71]

3EH 11:44~12:26 | 137G 11

[3-1](¥930kmiL#E) 1= B 1 1:32§3“1?:41 1;1013 <41'.51 3004 Sv/h (33]
[3-1] (¥930kmL#E) 2[E1 B 12:0’2)3 3415': a0 [ ;31015 <g:g 5 3004 Sv/h (33]
[3-1] (#930km3L#E) 3= B 13:0’2)3 345: 49 [ ;31015 <‘°’f2 3004 Sv/h (33]
[3-1] (¥930kmiL7&) 4[] B 1 4:32);] 345: 49 [ ;31015 ‘:’2 3004 Sv/h (33]
[o-1] (#3okmit E)sEE | 0248 ‘;1013 > 3004 Sv/h (331

FEWDBESE. E=2) T A—IZLBBIEERETRT .
ZERREBRIT, BIERRFH.



FANS TV T DRAERR(2.72)
[[] :#miesmens—scy,

FREH 5 RIEE | i i | PO RCRTE | R
(Ba/m®) | (uSv/h)
3A19H 187 122
18:30~18:50| '®7Cs ND 7.2
[1](#160km L 78) 3H20H 13Ty 203
18:30~18:50| '37C¢ 3290 5.0
3A21H 187 2.50
18:30~18:50 '®¥7Cs ND 4.5
3A208 o 24.00
13:57~14:17| ¥7cs 175 0.6
[2-5) (#140kmR5 75) 3A21H 13 2,69
13:37~13:57| 137ce ND 0.5
3A22H 187 6.29
12:32~12:52| '¥7cs ND 0.4
3A20H 187 6.89
15:25~1545| '%7gs ND 0.6
[2-6] (#345km7) 3A21H 131 28.90
15:00~15:20] "¥7¢s ND 1.5
3A22H 187 17.00
14:00~14:20] "¥7¢s ND 0.6
3A21H 18 3.74
[2-3] (#540kmEE) | 12:30~12:50 18754 ND 0.9
3R 22H 18] 3.92
11:32~11:52] %7¢g ND 2.2
3A21H 187 12.80
3A22H 187 5.87
12:26~12:46| 137cg ND 42
3A21H 187 13.20
[2-4) (#25kmd)  L14:20~14:40 13754 0735 2.8
3A22H 187 3.81
13:35~13:55| '¥7cs ND 1.8
[2-2] (#145kmILFE) 3A22H 3] 10.50 5
11:10~11:30[ '37Cs ND 4

R R AR AR, BB RIKEL . TOBREEATELELO,



IREAMOBERR

[ swesmens—scs,

HERAE | TEHE | RS | olymp | e | moa TR e isum
[2-1)($a0kmALED)| SREEH | HE g | SN 1;323 2520000 20LLE
[2-1](#940kmit )| SREEH | gx | A1 1;32313 45000 265
[2-1](#940kmit )| SREEH | gx | S0 1;32313 2540000 258
[2-1](#940kmit )| SREEH | & gx | SA2F 1;32313 1330000 204
[2-1](#940kmit )| SREEH | & gx | S32F 1;32313 1110000 153
[2-4)(#925kmit) | AEMEST | = gx | A1 1;323 E5.500 i
[2-4)(#925kmit) | BEMEEM | g | A2 1;3;18 289,000 28
[2-4)(#925kmit) | EEAEET | M= =3 35333255 1;3;13 114:,2%%0 g
R e R R R e e
oo | voem | we | | e ot [weew |
oo | voen | wa | we | s ol e
(2-61(#45kmRD) | LDET A xR 355?1105 15:313 1;,2280 -
[2-2] (#945km3LE)|  JII2ET W gz | SA0F 1;32313 177;5%%0 _
(2-2)(#945kmiL )| JIRET | g g | 19 1;32313 184000 i
[2-2](#945kmiE)| JIRET | HE gx | SH0F 1;3;18 300000 42
[2-2] ($945kmAED)| JIRET | = g | A0 1;32313 315000 35
[2-2](#945kmiLE®)| JIRET | = gx | 2 1;3;18 ‘889%%%0 _
e e e R Rl
Rl N N e
[2-3](#940kmE) | Eff | M g | S0 1;’;';13 15700 03
] M T M Pl e e o R,
(ool oaokmmME)| AT i = | N 1;:313 128;,5%%0 09
[2-5] ($940KmAIED)| /NEFET | g | S2F 1;323 30900 06
e R N Nl s e N

LRRAERRIBUTFRSRARN, BERICIKEL. TORBREAFLIZLO,

AF THRIFETESER.




IR OB E
RAEFHEMT—5TT.

ol =g sl Ed _ L, JE8
mEes | mEee | sme | olE | mmem | omm |POERE
fR a4t 7k st 7k 3A19H 13Ty 2450
11:36 1 3705 940
BREEHS EHR stk 3A20R 131] 2,010
12:40 13705 437
BREEHS ok stk 3A21R 131] 1,720
[2-1] (#940km3L 78) 12:35 1376 246
BREEA et i 3A19H o] 300,000
11:40 13765 28,100
EREEF fEt 1 3A 208 19T 1,170,000
12:40 1370 163,000
B A Bk it 3A22H o 1,330
k 12:00 870 7
JIRET Bt +i% 3A18H o 84,300
11:45 13765 14,200
[2-2] (#945kmdL &) | JIMRET et +iz 3A19H o 85,400
11:00 1370 8,690
JIHRHET et i 3A20R T 151,000
1204 1370 15,100
B Bt +iz 3A18H o 19,300
11:50 13765 3,510
Bt et +i% 3A19H 8 6,970
[2-3] (#940kmG) 11:35 870 1,260
EATH pE+ +iE 3A20H o 5,390
12:40 13765 1,250
B Bt +1 3A218 o 3,000
. 12:30 1370 390
e B+ i 3A18H o 22,600
13:30 1370s 3,280
[2-4] ($925kmit) | FAMEET Bt +i 3A19H 18Ty 35,800
13:00 1370 4,040
rA S Bt +i% 3A20H o 35,800
14:30 1370 4,850
INEFHT et ti 3A18H ] 8,170
12:30 3705 2,260
INETHT et +ix 3A19H 8T 14,100
12:15 1370s 4,630
[2-5] (ky40kmmEaEa) |  /NEFHT BE+ +i 3A20H 131y 10.300
13:50 1370s 3,020
INEFHT et ti 3A21H 19Ty 4,830
13:40 1370¢ 910
INEFET Bk Ak 3A228 Ty 7,440
12:40 70 07
LWhET et +iE 3A19H 18T 12,600
13:15 876 238
[2-6] (#945kmET) | LbhET B+ +iz 3A20RH 137 14.600
15:17 TS70g 260
WhETh fEt iz 3A21R 19T 30,700
15:10 1370 1,220

EREBERR LB R L RARLS, EBERITKEL. TOHREAFLELO,



TIRE=ZU TR

:BRAGHRENT—5TT,

AT SRR AR ERER B ﬁ%ﬁé TREIBERRE (Ba/ke) | ZER#RERE (uSv/h) | &
(3-1] (#930kmiL7) 3?1?1305 137013 2405%00000 1034 Sv/h (33]
(3-2] (#930kmiL7) 3?3?1375 12:0]3 ?gggg 151 Sv/h (34]

(3-3] (#935km) 3?2?5305 12:0]3 1;,’300000 2.3 Sv/h (15]
(3-3] (#935kmE) 3?2?5?85 ‘21013 42?)0 25 Sv/h (15]
[5-4 (¥340km3L 7) Rl - Sao0 284 Sv/h (1)
[3-5] (#950kmdL.7H) 3’?0?505 12:0]3 4%27%‘) 284 Sv/h (4]
[3-6] (#930kmFa 4L 7E) 3?4?305 ‘;31013 Zg:ggg 9.4 Sv/h (21]
[3-7] ($925kmmg) FEATAIE 3?;35 ‘;310]3 62%00000 55~14.0 4 Sv/h [(71]
[3-8) (#925kmEg) ZE1TRIE 3?;3;’ ‘;310]3 1:%880 55~14.0 4 Sv/h [(71]

FEERMODES L, E=2I) VT H—ICLDBIEEFREZRT .




EBEE—RFHAREFREDOF AFAM RIS

kﬂ:'@

'.'

(2-2]

7

[3-5]
(4]
: [1-1]
[3)
[2-1]
52l

904_/))

[3-2]
(34]

[2-4]

[1-3]
[3-6]
[21])

BEF—RTFNOEER

BEFE_RFOREM

[2-6]

[1-5]
[3-7]
[3-8]

THROESE. =80T h—
[LXDBIEERZRY

[3-1]
[33)




(BE)YFANF T
BEIR T IZkY AR E BRI ERTOTRNEARIZ YT 5T B,

gl ——
N
I <3 >
5 WREILI=K&RHRIZEEND
v ¢ ST E A 3
<HF ARG TFHL> <TINI=) LFEFRREERH2>

IR

SAHUTEARGROAR)—%2>
ABPICEENLIRETRENKRED

¥1.BEMASHKTFRETI/IL TAV—TEERE—LRA—DLY
2. BE; MEEABAR T E— R—LR—D&KY



EEFE—RFAREFD20kmLEDE=ZZ Y VJFHEDREIZDINT

Fk23F3H21H
XEpFlFEE
1. B - #1E
BEFE—RFHREFROEHREZIT. 20 kmLUIEOHBOE=41) V5 DHEE
LTDEBYRET S,

2. EXRAFEH
(1) ZEHERSHREFRDATE
D HA—FE=HYY

XEHFEE, BER. ZET. HE4. EHtFoBKRKELHBALT, =
RYTHh—FRAWNT, EBEE—RFAXKEMRD 2 0 kmLLURDREHREER FAIE
5,
IS, REGBERMBOMNEMLZE=2) 7D E=HIZ. BIKOELRSAED
AIEMHEEZRO LT, RFAMMEOEENOS VB EHEL., & YVLEBOEREE
EOQREMNAEBELETH—RAZFTL. RELTWVWSHEZEHTT 5,

Q@ BEUIREHDFEC & 5 EFRELSDEM
EREREFZREL. FEREZAET A-HOOBETEAERDEMER S, (B
. W6 OEDHZRBREFZHMICH ITREEH., FBERE. IBRFZE)

(2) MSEEREQAE (ZEXH., HRME - T1§)
@ EZKHPOFR b, RE - TEOYTY LT
TSV TN —ZEZRVT. BEE—RFAREEFRD 2 0 kmELREIZE T 5 K5
REOB VA SBENICERPOMRSEYE., RERVLEZY T
LT. BHARREEZRAET 5.
@ R—ABELH
EREDSH. AVREELVVLOBHFREEDEVHABIOVTIEL, A—FKED
FEIBEDO. AMAUFILIODHMHERELAET 5,

(3) FHHMMZEY—~A
HHEHABVRE., HEEDANVICEFARERME 2 —DMES—XA R T
LZEEHL, HREOFRRNEDHEZITI,




	①
	②
	③
	④
	⑤
	⑥
	⑦
	⑧



